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INSTRUCOES:

v' Deixe sobre a carteira apenas o documento de
identificagdo e a caneta esferogrdfica de tinta preta

ou azul, feita de material transparente.

v Preencha o Cartdo Resposta, com as informacdes

solicitadas.

v Confira se sua prova é para o cargo ao qual se
inscreveu e se a mesma contém 20 questoes,
numeradas de 1 a 20. Caso contrdrio, informe

imediatamente ao fiscal de sala.

v' Ndo serdo aceitas reclamacdes posteriores por

falha de impressdo e/ou total de questdes.

v' Para cada questdo existe apenas UMA resposta

certa.

v' A resposta certa deve ser marcada no Cartdo

Resposta.

VOCE DEVE:

v" Conferir no seu cartdo resposta se o tipo de prova

destacado, correspondente ao mesmo tipo de prova

constante no caderno de prova que lhe foi entregue.

As provas de cada cargo serdo identificadas pelos
niumeros 1, 2, 3 e 4 e é de responsabilidade do
candidato a conferencia do tipo de prova constante
no cartdo resposta e no caderno de prova.

Segue demonstrado a forma correta de preencher o
Cartdo Resposta wsp -

ATENCAO:

v

As marcagdes duplas, rasuradas ou marcadas
diferente do modelo acima, ocasionard a anulagdo
de questoes.

E de responsabilidade do candidato o
preenchimento dos dados do Cartdo Resposta.

A prova terd duragdo de 02h30min, incluido neste
hordrio, o tempo para o preenchimento do Cartéo
Resposta.

A saida da sala sé poderd ocorrer depois de
decorridos 30 (trinta) minutos do inicio das provas.
Ao sair da sala, entregue o Cartdo Resposta ao
fiscal da sala e retire-se imediatamente do local de
aplicagdo das provas.

Se preferir, anote aqui suas respostas para posterior conferéncia:
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Questdes de Conhecimento Especifico

01. Um endereco na internet tem:
A) 32 bits divididos em duas partes.
B) 16 bits divididos em duas partes.
C) 28 bits divididos em quatro partes.
D) 48 bits divididos em quatro partes.

02. No MS-Word usa-se o Pincel de Formatacao para aplicar rapidamente a mesma formatacao, como a
cor, o estilo e tamanho do tipo de letra e o estilo do limite a multiplas partes de texto ou de imagens. Qual
o atalho do teclado é usado para acionar o modo copiar do Pincel de formatacao?

A) Ctrl+C.

B) Shit+Alt+C.

C) Ctrl+Shift+C.

D) Ctrl+Alt+C.

03. No computador quem é responsavel por fazer com que todos os componentes do computador, desde
o disco rigido até o processador, possam trocar informagdes e assim realizar as tarefas que sdo exigidas
desses componentes?

A) BIOS.

B) Placa-mae.

C) Chipset.

D) Memodria Cache.

04. 50 (cinquenta) gigabytes equivalem a:
A) 0,05 terabytes.
B) 500 megabytes.
C) 50000 bytes.
D) 500000 kilobytes.

05. No MS-Excel se digitarmos na Barra de Férmulas =20+50*3+320/4 e apertarmos ENTER, qual sera
o resultado?

A) 133.

B) #VALOR.

C) 432.




D)

250.

06. Qual comando abaixo, no Linux, sincroniza diretdérios de forma sincrona ou assincrona, pode ser

utilizado para realizacao de backups, espelhamento de maquinas ou servidores, copia recursiva, copia

com compressdo, copia mantendo as permissdes de arquivos, entre outros recursos?

A)
B)
Q)
D)

ssh
rsync
ps
htop

07. 0 procedimento correto para remover o icone de um determinado programa ou aplicativo no menu

Iniciar, no Windows 10 é:

A)

B)

Q)

D)

Teclar CTRL+ESC > seta para baixo até Painel de Controle do Windows, ENTER > seta para baixo
até a pasta Programas > escolher o programa > botdo direito do Mouse > op¢do Mais > ir na seta
para direita e clicar em desafixar em Iniciar.

Botao Iniciar > seta para baixo até Ferramentas do Sistema do Windows, ENTER > seta para
baixo até o programa a ser removido > teclar SHIFT F10 para acionar o botao direito do Mouse
e seta para baixo até a op¢do Mais > seta para direita até ao remover um icone de programa do
menu Iniciar.

Teclar CTRL+ESC > seta para baixo até Acessdrios do Windows, ENTER > seta para baixo até o
programa a ser removido > botdo direito do Mouse e ir para a op¢ao Mais > ir na seta para direita
e clicar em desafixar em Iniciar.

Botdo Iniciar > seta para baixo até Programas Padrdo, ENTER > seta para baixo até o programa
a ser removido > botao direito do Mouse e seta para baixo até a opcdo Mais > seta para direita

até ao remover um icone de programa do menu Iniciar.

08. Ao executar uma apresentacao no modo de exibicdo de tela inteira, no MS-PowerPoint, qual atalho

usamos para iniciar a apresentacao a partir do come¢o?

A)
B)
Q)
D)

F5.
F4.
F3.
F7.




09. Para o Windows XP cada um dos arquivos que se encontra em disco deve ter um nome referéncia.
Existe um conjunto de caracteres que nao podem ser utilizados em nomes de arquivos. Qual nome de
arquivo abaixo € invalido para o Windows XP?

A) ARQUIVO!TESTES

B) ARQUIVO-TESTE-5

C) ARQUIVO_TESTE:5

D) ARQUIVO=TESTE=5

10. Qual atalho de teclado, no MS-Word, usa-se para inserir Nota de Rodapé?
A) Alt+Ctrl+R.
B) Alt+Shift+R.
C) Alt+Ctrl+F.
D) Alt+Shift+F.

11. O TLD (Top Level Domain), trata-se do nivel mais alto de um dominio, localizado mais a direita do
endereco web (URL). Um dos tipos de TLD sdao os cddigos de Pais (Country Code Top-Level
Domain — ccTLD), que sao de 2 caracteres relacionados a um determinado territorio nacional. Qual
ccTLD é usado para o pais do Equador?

A) EQ

B) .EC

C) .ED

D) .EU

12. No AutoCAD, em uma edi¢do de desenho, pode-se configurar apropriadamente a area de trabalho
para garantir eficiéncia no processo. Para isso temos duas opg¢des de configuracdo, sao elas:

A) Grid e Drafting.

B) Snap e Grid.

C) Drafting e Snap.

D) Tools e Draw.

Questaoes de Ll'ngua Portuguesa

13. Ndo deveria ser acentuada a seguinte palavra:
A) Coémodo.
B) Asteroide.




C) Também.
D) Sifa.

14. Sobre o imperativo, é incorreto afirmar:
A) Expressa ordem, conselho, convite, stplica, pedido.
B) Fala-se diretamente a um interlocutor.
C) Habitualmente sdo usadas apenas as pessoas que indicam os ouvintes.

D) E um tempo verbal e nio um modo verbal.

15. Para separar termos da mesma fungao (termos coordenados) usa-se:
A) Virgula.
B) Reticéncias.
C) Travessao.

D) Aspas.

16. Esta incorreto quanto a concordancia:
A) Elatem irmao e primo pequeno.
B) As nossas meninas sao mais felizes.
C) O aluno resolveu mesmos os problemas.

D) E necessaria muita paciéncia.

17. Nao corresponde a sindnimos:
A) Fulgurante - Brilhante.
B) Ventura - Felicidade.
C) Fugaz - Odor.
D) Ansioso - Aflito.

Questoes de Conhecimentos Gerais

18. Corresponde ao periodo da histéria brasileira em que a extracdo e comercializa¢cdo de latex para
producdo da borracha foram atividades basilares da economia:

A) Ciclo da Saraiva.

B) Revolucgao Latex.

C) Revolucao Amazdnica.

D) Ciclo da Borracha.




19. Em 1889 houve a Proclama¢ao da Republica, banimento da Familia Imperial e formagdo de um
Governo Provisério chefiado por:

A) Floriano Peixoto.

B) Deodoro da Fonseca.

C) Prudente de Morais.

D) Campos Sales.

20. Leia com atengao:
I1- E formada por 7 (sete) Unidades de Federacdo;
Il - Os planaltos da regido sdo formados principalmente pelos Planaltos das Guianas, onde sua
origem estd nos escudos cristalinos e se estende até a divisa do Brasil com a Venezuela e as Guianas;
Il - Também é nessa regido que se pode encontrar o ponto mais alto do pais, o Pico da Neblina.
Os itens acima fazem referéncia a seguinte Regiao Brasileira:
A) Regido Nordeste.
B) Regido Centro-oeste.
C) Regido Norte.
D) Regido Sudeste.




